

UŽITKOVÉ VOZY RENAULT



Kangoo Van Extra dvoukabina Blue dCi 95



Sleva až 4 000 Kč na nákup příslušenství



Zvýhodněné servisní smlouvy



Financování s přeplacením jen 3%



Akční nabídka

Ceníková cena
606 500 Kč
bez DPH

Akční sleva až
72 780 Kč
bez DPH

Akční cena již od
533 720 Kč
bez DPH



UŽITKOVÉ VOZY RENAULT



Barva:

bílá Mineral

Lokace:

AUTOSALON KROMEXIM spol. s r.o., Kroměříž

Evidenční číslo:

6232A

Palivo:

Diesel

Barva interiéru:

černá palubní deska s černým dekorem

Sériová výbava:

ABS s elektronickým rozdělovačem brzdné síly a asistenčním systémem brzd, elektronický stabilizační systém ESC vč. asistenta rozjezdu do kopce a systému stabilizace přívěsu, boční a hlavové airbagy řidiče a spolujezdce, airbag řidiče a odpojitelný airbag spolujezdce, e-call - systém pro přivolání pomoci v případě nehody, samozatmavovací zpětné zrcátko, bez automatického přepínání dálkových světel, sklopná druhá řada sedadel (3místa) s funkcí přepážky, levé posuvné dveře prosklené s otevíratelným oknem, pravé posuvné dveře prosklené s otevíratelným oknem, obložení nákladového prostoru z vyztužených plastů

Doplňková výbava:

Gumová podlaha nákladového prostoru, Plnohodnotná rezerva, Zatmavená zadní boční okna a zadní sklo, Kovová ochrana pod motorem



UŽITKOVÉ VOZY RENAULT



Uvedená cena je závazná pouze u prodejce Renault, který je výše výslovně uvedený, Renault Česká republika, a.s. nezaručuje reálnou dostupnost Vámi vybraného vozidla a ani uvedenou cenu. Pro konkrétní informace a závaznou nabídku kontaktujte vybraného prodejce. Prezentace vozidel na této internetové stránce není návrhem na uzavření smlouvy a odeslání vyplněného formuláře není závaznou objednávkou vozidla, ale informativní zájem o vybrané vozidlo. Konkrétní podmínky prodeje vybraného vozidla Vám sdělí Vámi vybraný prodejce autorizované sítě RENAULT, který Vás bude po odeslání řádně vyplněného formuláře kontaktovat do 24 hodin.

Pro více informací o nabídce kontaktujte prodejce Renault. Nabídka platí od 1. 1. 2025. Uvedené ceny jsou bez DPH.

Nový Master kombinovaná spotřeba 7,5 - 7,8 (l/100 km), emise CO₂ 196 - 204 (g/km); Nový Master Podvozek kombinovaná spotřeba 12,8 - 13,2 (l/100 km), emise CO₂ 336-349 (g/km); Trafic Furgon kombinovaná spotřeba 6,2 - 7,8 (l/100 km), emise CO₂ 173 - 204 (g/km); Kangoo Van kombinovaná spotřeba 5,2 - 6,1 (l/100 km), emise CO₂ 134 - 160 (g/km); Kangoo Van E-Tech elektrický kombinovaná spotřeba 18,4 - 18,7 (kWh/100 km), emise CO₂ 0 (g/km).

Financování s úrokovou mírou 0 % p. a. platí pro vybrané kombinace délky a akontace. Jedná se o nabídku 0% navýšení od Mobilize Financial Services a vztahuje se pouze na podnikatele a firmy. Mobilize Financial Services znamená financování poskytované společností RCI Financial Services, s.r.o. Tato nabídka je pouze indikativní, není návrhem na uzavření smlouvy a nelze z ní proto dovozovat povinnost společnosti uskutečnit jakékoli transakce

Přeplacení 3 % platí při využití nabídky 103% financování od Mobilize Financial Services a vztahuje se pouze na podnikatele a firmy. Mobilize Financial Services znamená financování poskytované společností RCI Financial Services, s.r.o. Tato nabídka je pouze indikativní, není návrhem na uzavření smlouvy a nelze z ní proto dovozovat povinnost společnosti uskutečnit jakékoli transakce.

Ceny a zvýhodnění jsou platné do odvolání nebo do vyprodání skladových zásob.

Sleva na příslušenství se vztahuje na ceny příslušenství bez montáže. Při nákupu příslušenství nad 10 000 Kč získáte slevu 2 000 Kč, při nákupu příslušenství nad 15 000 Kč získáte slevu 3 000 Kč, při nákupu příslušenství nad 20 000 Kč získáte slevu 4 000 Kč. Veškeré zmiňované částky jsou včetně DPH. Pro více informací kontaktujte vašeho dealera.

Uvedené spotřeby paliva a emise CO₂ jsou určeny metodikou stanovenou podle platných právních předpisů požadovaných pro homologaci vozidla a slouží k porovnání vozidel v daných parametrech za stejných podmínek. Hodnoty spotřeby paliva a emisí CO₂ jsou měřeny podle testovací metodiky WLTP. Vyobrazení vozu je pouze ilustrativní.

